考2012



记者看到,考生们大多比较轻松,甚至 有说有笑的,考生们普遍认为今年的 考题比较简单,另外在一些科目中出 现了不少时事题,平常关注新闻的话 拿分比较容易。

"不到一个小时基础题就做完了, 我用了一个多小时的时间来写作文 哦!"刚走出考场的考生李静高兴地对 身旁的朋友说道。12日上午10点40分, 语文考试考完后从考场里走出来的学 生们都笑眯了眼。据了解,大多数考生 都觉得语文试题简单。

"挺简单的,还有个题是抄汉字 的,直接抄上就给分。"一名学生告诉 记者,有一个题给出了8个汉字,让学 生将汉字照着写在下方的田字格里, "这个题以前也考过,就是考查我们的 书写,没想到这么简单的题,在中考里 也能考着,直接就是送分啊。

说起新颖的题目来,不少考生都 直言考题中规中矩,今年的作文题目, 考生们普遍反映比较好写,难度不大, 想要写跑题都很难。"作文是'生活因 什么而精彩',要求不少于600字,是个 半命题作文。"潍坊十三中学的刘伟 说,半命题作文对学生来说,能选的题 目很宽泛,想跑题都很难。自己写的是 "生活因爱而精彩",写的记叙文, 还将青州救人的沈星写到了作文中, 主要就是写生活中有了彼此间的爱, 而更美好, 更精彩。

"这样的题目让一般的学生都有 话说,但写好也不容易。"潍坊十三中 老师曹建毅认为,"90%试题都在于考 查学生的语言运用能力。""这样的考 题考查了学生的语言应用能力和语文 素养,不是靠学生死记硬背能够得高分的。"

下午的物理、思想品德,考生反映 物理稍微有难度,选择题的第一题,写 质量、速度的单位很难。"有些没有学 过,我就直接乱蒙的。"但思想品德贴 近生活,能够从容应对。"题目出的很 多都是生活中的例子,让我们感到很 熟悉,很亲切!"考生说道。新华中学谭 晓明说,思想品德里面提到了雷锋精 神, 山东好人, 与平时关注的热点都 很贴近,考题不难。"山东'最美女孩' 刁娜,也上了题目,这些平时多看看新 闻,多关注时事,更容易拿分。

两证都丢了差点没入场

下午2点开考后, 育英 学校的考生周瑞豪却还是进 不了考场,因为午饭时间,放 在考场的准考证和考试通知 单都丢了,带队老师找不到 副件,没有相关证件,明明开 考了,他却只能在考点门外。

周瑞豪是育英学校的初 三毕业生,在潍坊中学79考 场,周瑞豪告诉记者,自己 上午参加完语文考试之后, 就和其他同学一样将准考证 和考试通知单都放在考桌 了, 结果吃完饭, 他回到考 场发现证件找不到了。"其 他的同学的都还在桌子上, 为什么我的就没有了? 我把 考场都翻了个遍, 结果就是 没有找到。

找了两遍没有找到,周 瑞豪紧张地直接找带队老 师,带队老师也没有找到周 瑞豪准考证的副件, 下午开 始进场时,带队老师将他送 进了考点, 但是考场却进不 "必须要有相关的证 可是两个证件都丢 "周瑞豪无奈地说,实 在不行,只能放弃考试了。

潍坊中学考点的保卫人 员也都在帮着提醒周瑞豪, 是不是放口袋里了? 是不是 带队老师那里有副件?一位 保卫人员告诉记者, 孩子自 已来参加考试, 他们也想让 他进去,但是没有证件按照 规定进不了考场。

距离14时已经过去了5分

钟,周瑞豪的脸上已经写满 了沮丧,他问记者"如果不 参加考试,能发毕业证 吗?"这时,考务组一位巡 考员联络到了门卫处, 在了 解考生的情况后, 跟考务处 联系,最终在开考10分钟 后,这名考生进入考场参加 考试。

"考生参加考试应对自 己的证件格外认真仔细-点,千万不要随意放置自己 的物品。"巡考员说,这名 考生12日下午的两场考试都 能顺利参加,13日上午参加 考试时,需要学校的相关证 明才能进场

本报记者 秦国玲



来晚了没能进考场

8时50分, 语文科目开考已 经20分钟,一名男生急匆匆地 赶到潍坊中学考点。他说,他因 早上睡过了头才迟到的, 并要 求工作人员让其进去考试。但 按规定开考15分钟后考生不准 再进入考场,工作人员只能遗 憾地将这名考生拒之门外。

9时5分,距离语文考试开 考已经35分钟,一名考生家长 带着一名考生来到潍坊中学考 点,并询问工作人员能否让考 生进入考场参加考试。据了 解,这名考生老家是临朐的, 因为携带手机,而被禁止入考 场。这名考生一时不知道该将

手机如何处理,便跑到附近亲 戚家,将手机存放起来。再次 赶到考点时,却已经开考35分 "让孩子进去吧,哪怕 钟了。 不做题, 光在卷子上写个名也 这名家长央求道。门口 安保人员立即联系了潍坊中学 考点考务组,但是由于这名考 生迟到已35分钟,最终这名考 生也没能进去考场,只能无奈 "刚刚看着他跑出去 了,也不知道什么事,他手机让 我们帮他拿着或给老师拿着都 行啊,这孩子也不说。"一名安保 人员无奈道。

本报记者 秦国玲



7名听力残疾学生 免考英语听力

英语成绩为考生笔试项目按比例换算

者 秦国玲)12日,中考 开始,潍坊市教育局官 方网站"基础教育"的"关注中考"中公示了

"2012年潍坊市区普通 高中招生特殊考生名 单",潍坊广文中学的 王横等7名考生,免英语 听力测试。

该网站公示了"听 力残疾学生免英语听力 算后的分数划分等级。

本报6月12日讯 (记 测试名单", 经学生申 请并提供地市级医院听 力检测证明、初中学校 公示、县市区教育局审 核、市教育局组织审 批, 拟认定7名学生符合 潍坊市初中学业水平考 试免英语听力测试条 件, 可免英语听力测 试;英语成绩使用考生 笔试项目得分按比例换

7名学生分别为:潍 坊广文中学的王横,潍 坊文华国际学校的陈新 元,安丘市东城双语实 验学校的王增福, 安丘 市石埠子镇石埠子初级 中学的刘志超,安丘市 石埠子镇庵上初级中学 的刘金乐, 高密市阚家 镇双羊初级中学的王四 海,昌邑市石埠镇石埠 初级中学的于世杰。